

☞ 选手操作

投资和投机,两手都要抓



热线:0731-84326299
QQ群:136836331
网址:cj.voc.com.cn

三湘股王争霸赛龙虎榜 (2月17日)

排序	姓名	当日收益率(%)	第一季收益率(%)	第二季收益率(%)	第三季收益率(%)	第四季收益率(%)	总收益率(%)	仓位(%)	持股明细
1	罗玉娜	4.57	0	-5.55	-5	13.64	3.09	99	精工钢构 三爱富 银鸽投资
2	李亚平	7.22	-3.45	0	-3.26	9.83	3.12	99	江特电机
3	杨林	2.75	0	0	6.31	8.77	15.08	100	方大碳素 潍柴重机 普西车轴 南方汇通 云海金属
4	谢林峰	3.32	-11.65	9.34	-4.95	7.05	-0.21	99	天马股份 东方雨虹 尖峰集团
5	陈岳	5.59	-1.75	3.17	-9.22	5.52	-2.28	0	
指数	上证指数	0.1	-2.58	-0.43	-4.11	3.49	-3.63		
同期表现	深圳成指	-0.75	-4.69	0.99	-7.78	3.82	-7.66		

周建辉:安心选股为上半年“备战”

春节前期,周建辉通过不断空仓操作,来避开沪深股市横盘调整的弱市行情。那为何在节后大盘逐步企稳后他仍采取空仓操作呢?对此,周建辉表示,“春节期间一直在休息,调整心态。近期也在安心地挑选股票,以做好上半年的规划。”

“每年春节过后,大盘都会有一个比较好的拉升。但我没想到今年在这么短时间里就出现拉高。”周建辉对近来上证综指的走势感到措手不及,“因为春节假期

结束后,复市第一天大盘收一个小阴线。而后,大盘迅速走强让人觉得有些困惑。”

周建辉在操作方法方面将采取不少成功投资人士的方法进行操作。“选定股票建仓后,我将把资金一部分用于投资,一部分用于投机。”周建辉解释道,“比如,我买进一只股票,50%资金用于长期持有该股,剩下的部分则不断地做高抛低吸操作,赚取差价。这就是投资与投机兼顾。”

周建辉认为,接下来的3月份应该把注意力集中在两类股票。“一类是受益于‘两会’政策的,另一类是年报行情的股

票。‘两会’出台的政策必然会给不少上市公司带来利好的消息。而具有年报行情前景的股票,则必须抓住那些业绩有实质性增长、行业发展又比较好的股票。”

邹自成:是时候收网捞鱼了

2010年年底“广撒网”买进5只股票,但一直忙于其它事情,而没有“捞起来鱼儿”进行认真筛选。春节过后,邹自成对接下来的操作做出相应调整。

邹自成一直看好厦门国贸,该上市公司是最近走势非常强劲的海南橡胶的第

二大控股股东。“尽管厦门国贸并没有在海南橡胶的带动下如期启动,但是,只要该股一旦出现5%的涨幅,我将把所有资金投放到该股上面。因为厦门国贸现在的位置是处于历史低位,上方还有很大的上升空间。毕竟撒网这么长时间也到了收网的时候。”

除此之外,邹自成准备介入粮食概念的板块。“我自己从事的就是粮油这一行,对现在的行情相对比较了解。另外,具有粮食概念的板块也是近来的热门之一。”

■记者 李庆钢 实习生 黄文成 梁兴

☞ 机构观点

经济、政策、股市 三周期的互动规律

回顾历史,我们发现,20年来A股牛熊更替很好地体现了经济、政策、股市三周期的互动规律——即:经济周期与政策周期同向共振,股市会出现牛市或熊市;经济周期与政策周期逆向共振,股市会出现牛市调整或熊市反弹。

首先,经济周期决定政策松紧。经济周期处于什么阶段,由增长(GDP增速)和通胀(CPI增速)的不同搭配共同决定。GDP增速与CPI增速的不同搭配,会产生不同的经济周期。从周期运行的客观规律来看,经济周期一般会沿着衰退、复苏、过热、滞胀的顺序运行,但宏观政策的逆向调节会延长或缩短不同周期的运行时间。

其次,政策松紧反作用于经济周期。宏观政策通过对增长周期和通胀周期的逆向调节,会尽量延长宏观经济处于复苏,而尽量避免或缩短经济陷入滞胀和衰退的时间。

最后,股市周期在经济周期与政策周期的共同作用下完成牛熊更替。

■长城证券



新春伊始万象更新,股市兔年迎来开门红。春季攻势能否延续,物涨压力是否继续施压A股仍是谜局。本期投资大讲堂将围绕新年新热点展开讨论,重点分析兔年春季投资机会。第二部分,由长城证券资产管理部总经理金鉴推介长城一号集合理财产品,欢迎广大投资者参加。

时间:2月19日(周六)下午2:00-4:30 地点:五一大道235号湘域中央1栋5楼长城证券长沙营业部 详询:0731-88091011,88091015

三一重工:从“被逼”到超越的创新之路

近日,三一重工凭借高速铁路干混砂浆搅拌站研究开发及应用项目,获得了湖南省科技进步奖一等奖。

三一重工执行总裁易小刚解释:“三一重工研制的世界上首台高铁干混砂浆搅拌站首先用于哈大高铁线上施工,其砂浆质量通过了国家铁道部验收。”

接二连三收获创新奖项

而这只是三一重工创新之路上的小小一步。三一重工收获创新奖项接二连三。此前的1月14日,三一重工凭借“工程机械技术创新平台”建设获得国家科技进步二等奖。捧着证书,三一重工总裁向文波久久不能平静:“整个企业创新平台获奖,新中国成立以来只有21家企业获得,工程机械行业是

首家。”

上世纪90年代中期起步时,三一还只是个新生军。如今的三一,居全球工程机械行业第五位,发展速度和成长性让世界感到震惊,卡特彼勒、小松也把三一一列为未来十年最强劲的对手。

自主创新带来“尊严”

向文波指出:“中国企业家真正的价值和尊严体现在,中国的产品卖到和国外同等产品的价格一样或者更高才算牛,如果因为价格便宜而换来的成交那不是尊严。”

就是为了这个“尊严”,在产品制造上,三一并没有选择模仿和跟随,他们明白只有通过创新才能支持公司的高速发展。

“三一重工的创新是被逼出来的!”

易小刚的一句话,道出了三一重工创新道路上的不易。

印象最深的是当时一个核心零部件,只有日本的企业能够生产。受制于人的滋味实在难受,三一重工意识到自主创新的重要性。

目前,三一拥有一个5000多人的研发团队,是目前工程机械行业最为庞大的一个团队。为了激励科技人员,三一先后实施了股权、期权、研发项目奖励等诸多措施。有不少研发项目带头人获得了公司股票,一些工程技术人员甚至还可以享受到总经理的待遇。

为了推进国际化进程,三一重工还在美国、德国等全球各地共设立了23个研究院、138个产品研究所。这样的研发实力,可以支撑三一一达到2000亿的销售规模。

■记者 石曼

☞ 德盛期货专栏

春寒料峭 初见绿肥红瘦

周二晚,日本橡胶主力合约涨3.41%,美棉报收近涨停,而周三电子盘在开盘后再次达到涨停幅度。国内商品高开高走震荡抵抗回落。至收盘,大多商品以光脚中阴报收。唯有棉花、锌、玉米等为数不多的几个品种得以红盘报收,以螺纹钢、白糖和油脂跌幅较大。仓位继续增加。据此推算,调整的时间和空间可能会更长,有考验60日线之可能。

在2010年国庆后各品种纷纷强力上行后,市场需要休整。此时投资者的投资策略当宜缓不宜急。静待均线的收敛,再进一步等待市场给出的方向。激进的投资者可以在控制风险的情况下参与市场的调整过程中。

■德盛期货永州营业部 何日平

☞ 期货知识

KDJ的应用

1、一般而言,D线由下转上为买入信号,由上转下为卖出信号。2、KD都在0~100的区间内波动,50为多空均衡线。如果处在多方市场,50是回档的支持线;如果处在空方市场,50是反弹的压力线。3、K线在低位上穿D线为买入信号,K线在高位下穿D线为卖出信号。4、K线进入90以上为超买区,10以下为超卖区;D线进入80以上为超买区,20以下为超卖区。5、高档区D线的M形走向是常见的顶部形态,第二头部出现时及K线二次下穿D线时是卖出信号。低档区D线的W形走向是常见

的底部形态,第二底部出现时及K线二次上穿D线时是买入信号。M形或W形的第二部出现时,若与价格走向发生背离,分别称为“顶背驰”和“底背驰”,买卖信号可信度极高。



开户热线: 0746-8668055
0731-82893316
咨询热线: 0746-8668295
0731-82893222
公司网址: www.dsfc.cn